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Контрольна робота № 6
Раціональні рівняння
Варіант 1
1. Знайдіть корені квадратного тричлена 6х2 – 5х + 1.
а)
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2. Розкладіть на множники квадратний тричлен – х2 + 4х + 32.

а) (х + 4)(х – 8); 
б) (х – 4)(х + 8);
в) – (х + 4)(х – 8);
г) –(х – 4)(х + 8).
3.  Скоротіть дріб
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а) 
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б) 
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в) 
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4.  Розв’яжіть рівняння х4 – 10х2 + 9 = 0.

а) 1; 81;

б) –3; 3; 

в) –1; 1;
г)–3; –1; 1; 3. 

5.  Знайдіть корені рівняння (х2 + 2х)2 – 2(х2 + 2х) – 3 = 0.

а) –3; 1;

б)  –3; –1; 3;  

в)  –3; –1; 1; 3;

г)  1; 3.
6. Розв’яжіть рівняння х + 
[image: image14.wmf]х

 – 6 = 0.

а) 4; 


б) 9; 


в) –
[image: image15.wmf]2
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г) 4; 9. 
7. Розв’яжіть рівняння 
[image: image17.wmf]1
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а) –1; 4;   

б)– 1; 


в) –4; 1;   

г) 4.
8.  Розв’яжіть рівняння 
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а) –1; 1; 2; 

б) 2; 
 
в) –2; 

г) –1; 2.

9.  З одного міста в інше, відстань між якими дорівнює 600 км, виїхали одночасно два автомобілі. Швидкість першого на 15 км/год менша, ніж швидкість другого, тому перший автомобіль прибув до пункту призначення на 2 год пізніше від другого. 

Нехай швидкість першого автомобіля х км/год. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?
а) 
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б) 
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г) 
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10.  Відстань 180 км між двома пристанями моторний човен проплив за течією річки і повернувся назад, витративши на весь шлях 11 год. Швидкість течії річки 3 км/год.

Нехай власна швидкість моторного човна х км/год. Яке з рівнянь відповідає умові задачі?

а)  
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б) 
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в) 
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г) 
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11. Бригада трактористів повинна була засіяти 200 га землі. Засіваючи щодня на 5 га більше, ніж передбачала за планом, вона закінчила сівбу на 2 дні раніше.


Нехай бригада щодня засівала по х га. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?

а) 
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в) 
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г) 
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12. Два робітники, працюючи разом, можуть виконати завдання за 6 год. Першому для цієї роботи потрібно на 5 год більше, ніж другому.
Нехай другий робітник може виконати завдання самостійно за х год. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?

а) 
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г) 
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Алгебра 8 клас  





Контрольна робота № 6

Раціональні рівняння

Варіант 2
1. Знайдіть корені квадратного тричлена 8х2 + 2х – 3.

а)–
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в) 
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2. Розкладіть на множники квадратний тричлен – х2 + 10х – 21.


а) (х – 3)(х + 7); 
б) (х + 3)(х – 7);
в) – (х – 3)(х – 7);
г) –(х + 3)(х + 7).
3.  Скоротіть дріб
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б) 
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в) 
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4.  Розв’яжіть рівняння х4 – 8х2 – 9 = 0.

а) –3; –1; 1; 3;

б) –1; 1; 

в)81;
г) –3; 3. 

5.  Знайдіть корені рівняння (х2 – 2х)2 – 7(х2 – 2х) – 8 = 0.

а) –2; 4;

б) –2; 1; 4;  

в)  –2; –1; 1; 4 
г)  – 4; 2. 
6. Розв’яжіть рівняння х – 
[image: image48.wmf]х

 – 6 = 0.


а) 9; 


б) 4;


в) –
[image: image49.wmf]2
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г) 4; 9. 
7. Розв’яжіть рівняння 
[image: image51.wmf]1
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а) –1;   

б) –9; 1; 


в) –1; 9;   

г) 9.
8.  Розв’яжіть рівняння 
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а) –2; 0; 5; 

б) –2; 
 
в) 2; 

г) –2; 5.

9.  З одного міста в інше, відстань між якими дорівнює 400 км, виїхали одночасно два потяги. Швидкість першого на 10 км/год більша, ніж швидкість другого, тому перший потяг прибув до пункту призначення на 2 год раніше від другого. 

Нехай швидкість другого потяга х км/год. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?

а) 
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10.  Відстань 120 км між двома пристанями катер проплив за течією річки і повернувся назад, витративши на весь шлях 9 год. Швидкість течії річки 3 км/год.

Нехай власна швидкість катера х км/год. Яке з рівнянь відповідає умові задачі?

а)  
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11. Бригада трактористів мала зібрати врожай з 120 га землі. Але збираючи щодня на 4 га більше, ніж передбачала за планом, вона закінчила збір урожаю на 1 день раніше.

Нехай бригада щодня збирала урожай з х га. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?

а) 
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12. Два робітники, працюючи разом, можуть виконати завдання за 12 год. Першому для цієї роботи потрібно на 4 год менше, ніж другому.

Нехай перший робітник може виконати завдання самостійно за х год. Яке з рівнянь є математичною моделлю ситуації, описаної в умові задачі?

а) 
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